
INDICAÇÕES LIDAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13/06/2019 
 
 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 22/2019 
  

 
 
  INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades 
legais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se fazer 
manutenção nos brinquedos do pátio da Escola Municipal Iracema Marcondes 
Alcântara.  
  
 
 

JUSTIFICATIVA 
 
 
 

  Senhor Prefeito, fui cobrado por pais de alunos que frequentam a referida 
escola pedindo essa manutenção pois tem vários brinquedos danificados e com essa 
manutenção, poderá evitar alguns problemas futuro com as crianças que lá estudam. 
 
 
 
 

Sarutaiá, 11 de junho de 2019. 
 
 
 
 

José Aparecido de Lima 
Vereador  

 
 
 
 

  



INDICAÇÃO Nº 23/2019 
  

 
 
  INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades 
legais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de retirar as 
árvores, postes de iluminação, e o canteiro central da Rua Santa Catarina, 
precisamente próximo a EMEI Margarida Alher de Goes.  
  
 
 

JUSTIFICATIVA 
 
 
 

  Senhor Prefeito, com a retirada dos mesmos dará mais espaço para tráfego 
de veículos de grande porte, visto que após a construção de várias casas a rua ficou 
sem espaço, pois os moradores do referido local estacionam seus carros dificultando a 
passagem de outros veículos, com essa retirada também dará mais segurança as 
crianças que estudam na referida escola. 
 
 

Sarutaiá, 11 de junho de 2019. 
 
 
 
 

Luiz Henrique Vilariço 
Vereador  

 
 
 

  



INDICAÇÃO Nº 24/2019 
  

 
 

 
  INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades 
legais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de colocar um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua José Bonifácio Garcia. 
 

JUSTIFICATIVA 
 
 
 
 

  Senhor Prefeito, esse redutor se faz necessário para que os moradores do 
referido local tenham mais segurança devido aos automóveis passarem em alta 
velocidade pela rua.  
 
 
 

Sarutaiá, 11 de junho de 2019. 
 
 
 
 

Jessé Aparecido Lisboa 
Vereador  

 
 
 

  



INDICAÇÃO Nº 25/2019 
  

 
 

 
  INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades 
legais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de recolocar a 
placa com as indicações de saída para Timburi que ficava em frente a garagem 
municipal na Rua São Paulo com a Rua Catarina Milani Maluly. 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 
 
 
 

  Senhor Prefeito, essa placa se faz necessário para que veículos de grande 
porte possam virar nesta rua, pois é sabido por todos que as ruas abaixo fica  difícil 
para os motoristas virarem, causando transtorno aos moradores com problemas nas 
casas e calçadas.  
 
 

Sarutaiá, 11 de junho de 2019. 
 
 
 
 

Jessé Aparecido Lisboa 
Vereador  

 
 
 
 

  



INDICAÇÃO Nº 26/2019 
  

 
 

 
  INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades 
legais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de entrar em 
contato com os responsáveis que levaram água   para o Conjunto Habitacional 
Francisco Lozano Cortez Junior CDHU, para que façam os reparos necessários na Rua 
Procópio Franco de Godoy. 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 
 

  Senhor Prefeito, com esse buraco na rua pode ocasionar acidente e 
problemas nos veículos dos munícipes, por isso se torna de extrema urgência esse 
reparo.  
 
 

Sarutaiá, 11 de junho de 2019. 
 
 
 
 

Jessé Aparecido Lisboa 
Vereador  


